
Recomandările IGSU pentru siguranța
copiilor în vacanța de iarnă

În contextul vacanței de iarnă a elevilor, salvatorii și pompierii vin cu un set de
recomandări pentru siguranța copiilor. Părinții și persoanele care au în grijă minori
sunt îndemnați să-i supravegheze permanent pe cei mici pentru a evita situațiile de
risc.

O atenție sporită trebuie acordată surselor de aprindere. În acest sens, specialiștii
atenționează că orice sursă de foc lăsată nesupravegheată în prejma celor mici poate
provoca incendii, leziuni și arsuri.  Maturii sunt rugați să nu lase copiii de unii singuri în
încăperi cu focul aprins în sobă sau în apropierea aparatelor electrice și altor surse de
pericol.

Mai mult, odată cu feeria sărbătorilor apare și riscul lansării focurilor de artificii, care
sunt interzise în mânuirea celor mici. Lansarea acestora de către adolescenți și minori
 poate provoca incendii și traumatisme, iar sărbătoarea se poate încheia cu incidente.

Un pericol sporit îl reprezintă și bazinele acvatice din țară. În acest sens, salvatorii
îndeamnă părinții să nu le permită aflarea celor mici în prejma lacurilor și iazurilor,
deoarece temperaturile oscilante formează un pod de gheață instabil, care ar putea
duce la prăbușirea copiilor.

De asemenea, aflarea celor mici în spații necunoscute poate încheia vacanța nefast,
întrucât șantierele de construcție sau spațiile forestiere nu sunt cele mai sigure locuri
de joacă pentru cei mici.

În vederea prevenirii cazurilor de intoxicații, tăieturi sau alte incidente grave, salvatorii
recomandă părinților să nu permită accesul copiilor la ustensile ascuțite,
medicamente, substanțe chimice sau soluții de curățare din locuință. Acestea trebuie
păstrate în spații sigure, închise și inaccesibile celor mici.

Pentru prevenirea situațiilor de risc cu implicarea copiilor, părinții sunt îndemnați să
dea dovadă de responsabilitate maximă și să mențină o comunicare permanentă cu
minorii despre pericolele existente.

În situații de risc sau urgență, cetățenii sunt rugați să apeleze de urgență Serviciul
112.
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